
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розмір бюджетного призначення, 

технічних та якісних характеристики предмета закупівлі 

 

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

1 Назва предмета закупівлі Цибуля ріпчаста свіжа 

код за ДК 021: 03220000-9 Овочі, фрукти та горіхи 

2 Вид процедури Запит ціни пропозиції 

3 Ідентифікатор закупівлі UA-2025-02-13-014060-a 

4 Розмір бюджетного 

призначення  

Відповідно до кошторису на 2025 рік. 

5 Очікувана вартість предмета 

закупівлі 

 

46 656,00  грн з ПДВ 

6 Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України затверджена примірна методика 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (наказ від 

18.02.2020 №275), якою передбачені методи визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі, а саме: 1) здійснення пошуку, збору та 

аналіз загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто 

інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому 

доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних 

каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро», тощо; 2) 

отримання комерційних (цінових) пропозицій від виробників, 

офіційних представників (дилерів), постачальників; 3) у разі 

обмеження конкуренції на ринку певних товарів та враховуючи їх 

специфіку при розрахунку використовуються ціни попередніх 

закупівель аналогічного товару та/або минулих періодів (з 

урахуванням індексу інфляції, зміни курсів іноземних валют).  

Розрахунок очікуваної вартості товару проводився методом отримання комерційних (цінових) 

пропозицій від постачальників.  

 

 

Очікувана вартість закупівлі – 46 656,00 грн з ПДВ. 
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Цибуля ріпчаста 3 200 кг 12,90 18,95 11,90 14,58 46 656,00 

https://varus.u/
https://varus.u/
https://www.atbmarket.com/
https://www.atbmarket.com/


7 Технічні та якісні 

характеристики предмета 

закупівлі 

 

Для забезпечення господарської діяльності виникла 

обґрунтована необхідність у закупівлі.  

 

ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ВИМОГИ  

 

Код за ДК 021:2015: 03220000-9 Овочі, фрукти та горіхи 

 

Найменування 

продуктів 

харчування 

ГОСТ/ДСТУ/ТУ виробника Фасування 
Од. 

вим. 
Кількість 

Цибуля ріпчаста ДСТУ 3234-95 Цибуля ріпчаста 

свіжа. Технічні умови 

Сітка кг 3 200 

 

Цибуля механічно не пошкоджена, суха, чиста, не проросла, поверхневий шар 

присутній. В одній партії товар одного сорту, приблизно одного розміру, середня вага однієї 

цибулини – 0,130 - 0,160 г. 

Не допускаються коренеплоди, що підморожені, із гниллю та сторонніми запахами. 

Без ГМО, без нітратів. 

Ціна на товар, який пропонується поставити, повинна бути з урахуванням ціни на 

тару, упаковку, податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, витрат на 

транспортування, страхування, навантаження, розвантаження, сплату митних тарифів, усіх 

інших витрат та згідно з вимогами чинного законодавства щодо формування ціни на 

відповідний товар. 

Технічні, якісні характеристики товару повинні відповідати 

встановленим/зареєстрованим діючим нормативним актам діючого законодавства ДСТУ. 

Товар, що постачається повинен мати необхідні сертифікати якості виробника, 
реєстраційне посвідчення або іншій подібний документ, що підтверджує відповідність 
товару вимогам, встановленим до нього загальнообов’язковими на території України 
нормами і правилами, повинен бути оформлений відповідно до вимог законодавства 
України. 

Доставка проводиться відповідно наданої Замовником заявки партіями двічі на 
тиждень, або не пізніше 3-х днів з моменту отримання заявки. Постачання Товару 
здійснюється у робочі дні з 08.00 до 15.00 години, окрім п’ятниці, суботи та неділі. Заявка має 
бути подана Замовником шляхом телефонного зв’язку або направленням на електронну адресу 
відповідальної особи Постачальника з повідомленням про отримання.  

 





 




